
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Епископи от Сръбската Православна Църква взеха
участие в тържествата по случай 20-годишнината
от прославлението на светия праведен воин Фьодор
Ушаков

На 8 август 2021 година в Богоявленския храм “на Острова” в с. Хопильово в Рибински район се
състоя съборно богослужение по случай 20-годишнината от канонизацията на светия праведен
воин Фьодор Ушаков. 

На Божествената литургия заедно с Ярославския и Ростовски митрополит Вадим съслужиха:
йерарсите от Сръбската Патриаршия – Славонско-Пакрачкият епископ Йоан и Будимлянско-
Никшичкият епископ Методий, Рибинският и Романово-Борисоглебски епископ Вениамин, и
духовници от Рибинска епархия.     

На богослужението присъстваха председателят на Правителството на Ярославска област Д.А.
Степаненко, заместник-председателите на Правителството на Ярославска област М.А. Авдеев и



В.В. Холодов. 

В храма Богоявление “на Острова” в с. Хопильово през зимата на 1745 година е кръстен
бъдещият адмирал Фьодор Ушаков. Ежегодно тук се провеждат мероприятия посветени на дните
в памет на светия праведен воин Фьодор. 

След края на Света Литургия с приветствие към присъстващите се обърна благочинният на
Рибински градски окръг протойерей Дионисий Растопчин. 

Славонско-Пакрачкият епископ Йоан и Будимлянско-Никшичкият епископ Методий дариха на
Рибинския и Романово-Борисоглебския епископ Вениамин икона с лика на светия мъченик
сръбски княз Йоан-Владимир.   

В навечерието на празника йерарсите на Сръбската Православна Църква заезно с епископ
Вениамин участваха в мероприятията посветени на празнуването на 950-годишнината на гр.
Рибинск. 

Архипастирите посетиха церемонията по връчване на общинските награди, която се проведе на
сцената в двореца на спорта «Польот», а също така в тържествените мероприятия на Червения
площад и в Рибинския историко-архитектурен и художествен музей-резерват. 

По-рано, на 2 август, Славонско-Пакрачкият епископ Йоан взе участие в тържествата, посветени
на Илинден в Москва. 

  

По материали на Информационния отдел на Рибинската епархия/ 

 

   Служба Комуникация на ОВЦС

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87854/
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